
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen:

- Fahrt im SETRA ****Premium-Reisebus

- Der besondere „Hornsteiner-Service“:

Permanente Reisebegleitung

- 3x ÜN/FR Hotel “Doktor Weinstube”

- 1x Abendessen im Hotel

- Alle Ausflüge laut Programm

- Reiseleitung Koblenz + Rhein

- Reiseleitung Cochem + Mosel

- Mosel-Schifffahrt Cochem - Beilstein

- 1x Danke Stempel in Ihre Kundenkarte

Extra zu bezahlen:

• Kurtaxe

Hotelverfügbarkeit & Routenänderungen vorbehalten

Termine & Preise:

28.07.2026 - 31.07.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

Pro Person im Doppelzimmer 529 €

Pro Person im Einzelzimmer 624 €

Mosel & Rhein - 4 Tage

Wo Mosel und Rhein verzaubern – Eine Reise für Genießer!

Bernkastel-Kues – Koblenz – Rüdesheim – Cochem – Beilstein

Entdecken Sie die idyllische Schönheit von Rhein und Mosel mit malerischen

Städten, historischen Burgen und charmanten Weinorten. Schlendern Sie durch die

romantischen Gassen von Bernkastel-Kues und Cochem, genießen Sie die

Flusslandschaften und lassen Sie sich von regionalen Weinen und kulinarischen

Köstlichkeiten verwöhnen.

1. Tag

Abfahrt in Mittenwald um 6.00 Uhr über München und

Stuttgart bis nach Speyer. Die geschichtsträchtige Stadt

am Rhein lädt uns zu einer genussvollen Mittagspause

ein. Bei einem Bummel durch die Altstadt lohnt sich

besonders ein Besuch des imposanten Kaiserdoms,

dem größten romanischen Kirchenbau der Welt. Nach

dieser eindrucksvollen Zwischenstation setzen Sie Ihre

Fahrt fort in Richtung Mosel. Ihr Tagesziel ist das

charmante Städtchen Bernkastel-Kues, hier beziehen

Sie Ihr gemütliches Hotel „Doktor Weinstube“, idyllisch

gelegen im Herzen der historischen Altstadt. Heute

haben wir das Abendessen für Sie im Hotel reserviert.

2. Tag

Nach einem gemütlichen Frühstück im Hotel machen

Sie sich mit Ihrem Guide auf den Weg nach Koblenz,

der historischen Stadt am Zusammenfluss von Rhein

und Mosel. Erkunden Sie die Mittelrheinmetropole mit

Ihrer charmanten Altstadt mit dem Blick auf die

imposante Burg Ehrenbreitstein in Ihrer Freizeit oder

verweilen Sie einfach in einem der gemütlichen Cafés.

Anschließend führt die Route entlang des malerischen

Rheins durch beeindruckende Landschaften mit

Burgen, Weinbergen und idyllischen Ortschaften bis

nach Rüdesheim am Rhein. Schlendern Sie in Ihrer

Freizeit durch die berühmte Drosselgasse und genießen

Sie ein Glas regionalen Wein.

3. Tag

Am dritten Tag erwartet Sie ein besonderer Ausflug

nach Cochem, einer der schönsten Städte an der Mosel.

Gemeinsam mit Ihrer Reiseleitung entdecken Sie die

romantische Altstadt und lassen sich vom

unvergleichlichen Flair dieser beliebten

Moselmetropole verzaubern. Nach einer gemütlichen

Mittagspause heißt es dann: „Leinen los!“ – Sie starten

zu einer herrlichen Moselschifffahrt nach Beilstein, dem

sogenannten „Dornröschen der Mosel“. Das malerische

Dorf besticht durch seine historische Kulisse und die

majestätische Burg Metternich, die hoch über dem Ort

thront. Genießen Sie den Nachmittag in dieser

idyllischen Umgebung, bevor Sie am Abend zurück

nach Bernkastel-Kues fahren.

4. Tag

Nach dem Frühstück heißt es Abschied nehmen. Mit

vielen schönen Eindrücken im Gepäck treten Sie die

Heimreise zurück nach Bayern an.
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